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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ » 

 
 
Ο Δήμος Λαρισαίων λαμβάνοντας υπόψη το ύψος των εγκεκριμένων και διατιθέμενων (για το 
σκοπό αυτό) πιστώσεων καθώς και τις άμεσες ανάγκες του Δήμου μας, προτίθεται να προβεί 
σε προμήθεια Υλικών για τις Διαγραμμίσεις Οδοστρωμάτων, με την διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης. 
Στα πλαίσια αυτά, παρακαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε και επιθυμείτε να συμμετάσχετε στην 
ανωτέρω διαδικασία να μας υποβάλλετε προσφορά για την παραπάνω προμήθεια, 
σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες τεχνικές προδιαγραφές. 
 
Η προσφορά σας (εφόσον αποφασίσετε τη συμμετοχή σας), για να γίνει αποδεκτή από την 
Υπηρεσία μας θα πρέπει απαραιτήτως να συνταχθεί στο σχετικό επισυναπτόμενο Έντυπο 
Οικονομικής Προσφοράς και να υποβληθεί μέσα σε σφραγισμένο Φάκελο στην 
Υπηρεσία μας (ταχυδρομικώς ή και ιδιοχείρως) έως τις  26/05/2015 ημέρα Tρίτη και 
ώρα 15:00 μ.μ. 

Στο σφραγισμένο φάκελο, θα αναγράφεται ευκρινώς με κεφαλαία γράμματα: 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
«ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ». 

Υπόψη: κ. Παπαχατζή Αλέξανδρου, κ. Δαούλα  Αθηνά 

Οικονομικές προσφορές που υποβάλλονται ανοιχτές δεν γίνονται δεκτές. 
Ειδικότερα για τον τρόπο σύνταξης των οικονομικών προσφορών, επισημαίνουμε ότι: 
 

1. Στις προσφερόμενες τιμές που θα αναγράφονται στο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς, θα 
περιλαμβάνονται όλες οι υπέρ τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση εκτός του 
Φ.Π.Α., για παράδοση των προϊόντων, επί εδάφους στο Νέο Αμαξοστάσιο του Δ.Λ. σε σημείο 
που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία, με μέσα και προσωπικό που βαρύνουν αποκλειστικώς 
την προμηθεύτρια εταιρία. 

 
2. Η προσφορά ως προς τη συνολική της τιμή δεν μπορεί να είναι υψηλότερη του συνολικού 

προϋπολογισμού της συγκεκριμένης προμήθειας και αντίστοιχες προσφορές θα 
αποκλείονται ως απαράδεκτες. 

 
3. Να δίνεται  ο χρόνος παράδοσης σε ημερολογιακές ημέρες ( στο έντυπο της Οικονομικής 

προσφοράς – όχι μεγαλύτερος των 15 ημερών). 
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Η οικονομική προσφορά θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται επί ποινή 

αποκλεισμού από τα κάτωθι δικαιολογητικά:  
 
 
ü Υπεύθυνη δήλωση1 του  διαγωνιζομένου στην οποία ο υποψήφιος ή ο 

νόμιμος εκπρόσωπος  θα δηλώνει:  
i. ότι έχει λάβει γνώση των τεχνικών προδιαγραφών και ότι τους αποδέχεται 

χωρίς καμία επιφύλαξη. 
ii. ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές 

κοινωνικής ασφάλισης και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους 
κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

iii.   τον κατασκευαστή –παραγωγό των προϊόντων , τη χώρα προέλευσης 
αυτών, το εργοστάσιο κατασκευής των, την εμπορική ονομασία των 
προϊόντων καθώς και τα στοιχεία του αντιπροσώπου για την κυκλοφορία 
και διάθεση του προϊόντος στην Ελλάδα. 

iv.   Ότι τα παραδοτέα υλικά θα φέρουν την πρωτότυπη ετικέτα σήμανσης της 
επίσημης συσκευασίας κυκλοφορίας του προσφερόμενου προϊόντος στην 
οποία πρέπει να αναγράφονται στην Ελληνική γλώσσα, μεταξύ άλλων, τα 
εξής στοιχεία: 

-Η ονομασία του προϊόντος και η κωδικοποίησή του 
-Η μορφή του σκευάσματος (π.χ. υγρό σε συμπυκνωμένη μορφή) και το περιεχόμενο σε βάρος ή 
όγκο 
-Ο αριθμός παρτίδας παραγωγής 
-Η ημερομηνία παρασκευής-παραγωγής 
-Η ημερομηνία λήξης 
-Το όνομα ή η εταιρική επωνυμία και η διεύθυνση (έδρα) του παραγωγού και του προμηθευτή. 

-Πιθανές ανεπιθύμητες παρενέργειες, μέτρα επείγουσας αντιμετώπισης και τηλέφωνα του Κέντρου 
Δηλητηριάσεων  
 

(Τονίζεται ότι η ημερομηνία υπογραφής της υπεύθυνης δηλώσεως , επειδή η προσφορά αποστέλλεται μόνο 
ταχυδρομικά , λογίζεται η ημερομηνία παράδοσής της στο ταχυδρομείο . Η ημερομηνία της υπεύθυνης δήλωσης, 
όσο και η υπογραφή του εκδότη της αποτελούν ουσιώδη στοιχεία αυτής και επιβάλλεται να είναι συμπληρωμένα 
αμφότερα, ώστε η δήλωση να είναι έγκυρη) 

 
 
ü Πιστοποιητικό συμμόρφωσης με το διεθνές πρότυπο ISO 9001 – 9002 του 

κατασκευαστή-παραγωγού, για την κατασκευή-παραγωγή υλικών 
διαγράμμισης οδοστρωμάτων (χρωμάτων διαγράμμισης, κλπ.) 

ü Επίσημο Τεχνικό Φυλλάδιο της κατασκευάστριας εταιρείας, (αν το προϊόν 
είναι εισαγόμενο να φέρει το γνήσιο prospectus στη γλώσσα της χώρας 
προέλευσης και την μετάφρασή του), το οποίο θα περιέχει την περιγραφή 
των χαρακτηριστικών του προϊόντος, τον τρόπο χρήσης, την ποιοτική 
σύστασή του. 

ü Δελτίο δεδομένων ασφαλείας (M.S.D.S. Material Safety Data Sheet) του 
προσφερόμενου προϊόντος.  

 
( Για έγγραφα που έχουν εκδοθεί από φορείς του δημοσίου γίνονται δεκτά ευανάγνωστα, ευκρινή φωτοαντίγραφα 
(διατάξεις του ν.4250/14). Σε περίπτωση προσκόμισης πλαστών ή παραποιημένων φωτοαντιγράφων επιβάλλονται 
στο ενδιαφερόμενο οι κυρώσεις του ν. 1599/86 (αν δεν προβλέπονται άλλες αυστηρότερες κυρώσεις) και 
ανακαλείται η διοικητική ή άλλη πράξη , για την έκδοση της οποίας χρησιμοποιήθηκαν τα φωτοαντίγραφα καθώς 
η υποβολή αυτών επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης. 
 Για ιδιωτικά έγγραφα τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο  ή φέρουν θεώρηση από Δημόσιες Υπηρεσίες 
γίνονται δεκτά ευανάγνωστα, ευκρινή φωτοαντίγραφα αυτών (διατάξεις του ν.4250/14). 
 Για έγγραφα που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές  και έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο γίνονται δεκτά 
ευανάγνωστα, ευκρινή φωτοαντίγραφα αυτών(διατάξεις του ν.4250/14). 

 
 
 



 
Παρακαλούμε για την εκδήλωση σχετικού ενδιαφέροντος από μέρους σας και την αποστολή 
Οικονομικής προσφοράς, για το είδος του θέματος. 
 
Σας ενημερώνουμε ότι στις 27-04-2015 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 11:00 πμ στα γραφεία της 
Τεχνικής Υπηρεσίας και συγκεκριμένα στο Τμήμα Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων, ενώπιον της 
Επιτροπής Διαγωνισμού, θα προβούμε στην δημόσια αποσφράγιση των οικονομικών 
προσφορών των εταιριών σας, που αφορούν στην ανωτέρω προμήθεια με την διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης, στην οποία μπορείτε να παρευρεθείτε εφ’όσον το επιθυμείται. 
 
Ο  Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας, αστικής  
        ανάπτυξης και Υποδομών 
 
 
             Δημήτριος ΜΑΒΙΔΗΣ 


